

臺灣中天新聞被裁罰違“法”！司法遲來的正義

民進黨蔡英文當局“完全執政”至今，臺灣中天電視基於媒體公共監督，多次客觀報導新聞却屢遭NCC裁罰，連續的“行政追殺”後被關臺，經中天提起行政訴訟打開“潘多拉的盒子”，發現NCC對中天的裁罰處分，多未踐行正當法律程序，就連諮詢會議人數未達法律規定，也要違“法”作成裁罰處分，讓NCC的公正性深受質疑。

先前，臺灣中天電視與NCC的行政爭訟案件中，中天律師曾向法官表示，7位NCC委員對於換照審查的評分表，及先前NCC對中天新聞25件裁罰案件的諮詢會議意見，竟

被NCC認定為不能公開、不讓律師閱卷，NCC對中天換照申請，根本是“先射箭再畫靶”，具有針對性。

律師提出的質疑并非無所本，從中天多起遭裁罰案可以看出端倪。中天在訴訟程序中，數度聲請調查及閱覽諮詢會議紀錄，但臺北地院行政訴訟庭竟不準許，遭上級審臺北高等行政法院認定，違反臺灣地區“憲制規定”保障的正當法律程序原則，判決廢棄發回。

經北院行政訴訟庭更一審裁準後，中天閱覽諮詢會議紀錄果然發現嚴重問題，在相關

規定至少一半諮詢委員出席才能開會下，諮詢會議人數不夠也能作成決定，且NCC竟用此作成裁罰處分，讓法官審理後直接打臉，撤銷NCC的裁罰。

NCC依“法”應獨立行使職權，且避免公權力管制言論內容，保障新聞電視臺的新聞及言論自由。但NCC却悖於諮詢會議作業原則的規範內容，沒有維持其長期遵循的行政實務，對中天在沒有正當理由下進行“差別待遇”，違反平等原則，也難怪對照其處理《鏡電視》的爭議上，讓人批評NCC對待“不同立場”的電視臺雙重標準，無法得到臺灣人民的信賴與敬重。



藍綠不着急提名 但戰火已四射



據香港“中評社”報道，民進黨秘書長林錫耀在中常會提及國民黨提名似乎延後了，民進黨除了尋求連任的臺南市、高雄市、嘉義縣確定提名現任首長，其他縣市原本打算等國民黨提名後，再盤算合適人選，但現在看起來藍綠陣營似乎都不急着提名。不過從臺灣地區行政管理機構負責人蘇貞昌鎖定有意參選臺北市長的藍營民代蔣萬安，國民黨也鎖定有意參選臺北市長的陳時中，雙方激化藍綠支持，選戰已經開火。

臺灣地區立法機構昨天針對日本福食解禁的相關“法案”進行審議，臺灣衛生福利部門負責人陳時中列席報告，中國國民黨籍民意代表鄭麗文却突然當著陳面前提到，疫情死亡的800多條人命，陳時中當場也回嗆，其他地方死亡人數更高，香港死亡超過4000人，但鄭隨即說“是覺得臺灣死得不够多嗎？”對此陳立刻反擊“這是過度延伸”。

鄭麗文嗆陳時中時中都有關疫情傷亡的議題，是勾起民衆對蔡英文當局防疫的不滿印象，尤其是陳時中身為防疫指揮官要負起最大責任，

而一向被認為情緒控管得當的陳時中，却也臉紅脖子粗的高聲反嗆，雙方護嗆鞏固自身的基本盤。

鄭麗文嗆聲陳時中勾起藍營選民對陳時中不滿，不管陳是要選臺北市長或是桃園市長，有關防疫期間的措施以及疫情傷亡人數，都會在選舉期間一再被提起，這會強化藍營對陳時中的不滿，很可能也會讓中間選民有點厭惡，這股厭惡感都會化成投票動力，讓討厭陳時中的投給陳的對手。

民進黨中常會提及國民黨選舉提名延後，主要就提到國民黨籍民意代表蔣萬安，認為蔣不是春節過後要宣布參選？但遲遲沒有表態參選，民進黨雖然覺得不踏實，但攻擊炮火不停歇。

蘇貞昌會一再用像是“街頭小混混”、“猴子爬高才知屁股紅”等低俗的語言形容蔣萬安。蘇是知道分寸的人，知道這些是低俗語言，但會一再這樣加碼，顯然是要對蔣打泥巴戰，猛貼蔣標籤，成爲年底選舉的“相罵本”。雖然蘇也會自傷，但蘇這樣用語卻能凝聚傳統綠營支持者，祇要蔣萬安表態參選臺北市，民進黨就能馬上凝聚綠營在臺北市的支持度。而蔣祇要表態，攻擊力道一定會比現在要再強幾倍，這可能也是蔣不急着正式表態參選的原因。

蔣萬安、陳時中都是可能參選臺北市長的人選，目前兩大黨都還沒正式宣布提名，但是兩邊選舉戰火猛烈，已經開打了。

內地供港蔬菜約2300公噸

星島報道，政府發言人今日表示，16日由內地進口本港的鮮活食品供應穩定。

根據最新資料，16日(截至午夜)內地經陸路和水路抵港的蔬菜供應量約2300公噸，與平日內地供應量相若。其中經由漁農自然護理署(漁護署)及蔬菜統營處各批發市場推出的內地供港蔬菜約爲902公噸，菜芯及白菜昨日的平均批發價每斤分別爲9.9元及8.8元。雞蛋方面，批發市場供應繼續穩定，過去一星期平均每日供應約320萬隻，與去年平均每日供應量相若。

16日內地進口本港的冰鮮豬

肉貨量約46公噸，與平日供應量相若，而活豬供應亦充裕。內地供港冰鮮家禽昨日貨量近10萬隻，而本地屠宰的活雞則超過7500隻，供應亦相當穩定。

食米方面，按政府要求，現時食米貯存商要備儲足夠市民15天的食用量存貨。業界表示除了政府規定外，一般也會備多一倍存貨，足夠本港市民一個月食用。近年來，本港的食米進口及食用量均維持穩定，約爲每年320000至



330000公噸。今年一月底食米的備存貨量(包括儲備存貨)爲30400公噸。可以儲存的食物，如冷藏肉一般會有約三個月庫存。

政府表示，會繼續與內地當局及業界保持密切聯絡，確保內地供港鮮活食品供應順暢。

涉煽動意圖作爲罪 藝人阮民安成密切接觸者缺席聆訊



歌手阮民安涉嫌在社交媒體

發布言論作出煽動意圖行爲，上月被控一項作出一項或多項具煽動意圖的作爲罪。案件原訂今早于西九龍裁判法院再提堂，惟辯方透露阮民安爲密切接觸者，故無法到庭應訊，亦無法索取法律指示，據悉阮民安並無染疫。案件押後至周四早上再訊，期間阮民安續押看管。

41歲藝人阮民安被控一項“作出一項或多項具煽動意圖的作爲”罪，違反香港法例第

200章《刑事罪行條例》第10(1)(a)條。控罪指，他于2021年9月26日至2022年1月21日期間(包括首尾兩日)在香港，作出一項或多項具煽動意圖的作爲，即在Facebook及Instagram發表陳述，具意圖：引起憎恨或藐視香港特別行政區政府或激起對其離叛；激起香港居民企圖不循合法途徑促使改變其他在香港的依法制定的事項；引起對香港司法的憎恨、藐視或激起對其離叛；及/或引起香港居民間的不滿或離叛。

中英文預約電話：703-865-6276 北維精銳牙科中心 Premier Dental Arts 誠征中英文流利牙科前台和助理

竭誠致力於您和家人的口腔保健及美齒需求

余璠 牙醫博士 Fan Yu DMD, MS

- 美國 Tufts 大學牙學院優等學士畢業
- 原美國弗吉尼亞州立大學牙學院臨床研究員
- 原武漢大學口腔醫學院住院醫師

免費諮詢，精細診治，無痛親切服務
接受多種牙科保險及MEDICAID，無保險者有特價

4001 Fair Ridge Drive #303 Fairfax, VA. 22033 (近 Fair Oaks Mall, 位於 Fair Oaks Medical Building 一樓, 免費停車) www.fairfaxdmd.com

- * 成人兒童，牙科全科，牙科急診
- * 補牙拔牙，根管治療，各種假牙
- * 牙齒漂白，烤瓷貼面，美容修復
- * 人工植牙
- * Invisalign 齒列矯正 (Certified Provider)
- * Zoom! 冷光美白
- * 最新數碼X光片 (減少90%輻射照射量)
- * 全新嚴格牙科消毒設備 3-096w

马里兰州口腔診斷治療中心 Maryland Oral Diagnosis and Therapeutics, LLC

孫弟 牙醫博士主持 Di Sun, D.D.S., Ph.D.

- 美國德州西南醫療中心口腔頰面外科專科
- 美國馬里蘭州大學臨床口腔病理專科博士
- 美國國家衛生研究院 (NIH) 口腔頰面研究所 口腔臨床疾病診治專科研究員
- 美國GenPath Bio-Reference Lab 顧問醫師
- 三十餘年臨床經驗，原華西口腔醫學院醫師

主治：口腔頰面部牙齒/牙床感染疼痛及頰面部各科疾病的診斷及治療。
擅長：智齒拔除、人工種植牙及修復、口腔頰面部黏膜潰瘍、腫瘤色塊、疼痛及頰骨囊腫等疾病的診斷治療；顛頰關節疾病診斷治療

先進設備：最新頰面部數字化曲面断层及三維 (3D) CT 掃描器 (Cone Beam CT)
接受多種PPO牙科保險 接受醫科保險Medicare, CareFirst BC/BS 等等

Tel: 301-869-8666 Fax: 301-869-8677
610 Professional Drive Suite 215 Gaithersburg, MD 20879 3-075w

無痛牙科 夏人亮 牙醫診所 Lake Center Dental Care www.DrXia.com

Joyce Xia, D.D.S. 703.444.9888 品質信譽的保证 誠聘助理

夏醫生畢業于中、美頂尖齒科學院，有二十年臨床經驗。她爲人熱情，善于溝通，治療手法嫺熟輕柔、細致、無痛。各種類型牙科手術均能于本診所內完成，深受患者的信賴與喜愛。

夏醫生診所堅守高標準的專業管理，採用國際先進儀器及優質材料，以精湛的治療技術，竭誠爲您提供全面化、個性化、家庭化的齒科服務。

46090 Lake Center Plaz #105 Sterling, VA 20165

兒童補牙 笑氣麻醉 根管治療 無金屬冠
瓷牙貼面 美容漂白 植牙修復 全套服務
拔牙手術 阻生智齒 收費合理 性比價高
急診既看 優待長者 PPO保險 參加成員
交通方便 勞登費縣 疑難特症 免費諮詢

3-061w